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Туркменська гостинність – найбільш визначальна ознака цього 

дружелюбного народу. Туркмени часто оцінюють людину по тому, як 
вона приймає гостей. Гостя вітають словами «Хош гелдініз!». І, крім 
того, вимовляють ритуальні фрази: «Як ми раді вас бачити! Яку честь 
ви нам надали! » 

Скатертина, на якій розкладають блюда з їжею, вважається 
священною, і наступати на неї гріх. Перш ніж приступити до прийому 
їжі, кожен за традицією підносить хвалу Господу. На Сході кажуть: 
«Гість – від Аллаха!» Звідси випливає, що добре прийняти гостя – це 
священний обов'язок господаря. Ця традиція зародилася в давнину і 
міцно вкоренилася у свідомості сучасних туркменів. У ті часи це була 
елементарна форма захисту. Люди не перенесли б тягот пустелі, не 
вижили б без підтримки один одного. Тому людині, яка не була 
гостинною до подорожнього, висловлювали презирство навіть його 
родичі. Туркмени завжди вважали хліб і сіль святими продуктами. 
Наступити на них – значить накликати біду. Шанобливе ставлення до 
старших також ґрунтується на давніх традиціях. Неприпустимо не 
виконати їх прохання, сперечатися з ними, дивитися на них спідлоба 
або висловлювати своє невдоволення, чекати подяки за надану послугу 
або нагадувати про неї. Звичаї вимагають шанування батьків і взагалі 
старших. Туркменська приказка говорить: «Золото і срібло не старіє, 
батько і мати ціни не мають». Батько як глава сім'ї має право 
оцінювати вчинки своїх дітей, а також зобов'язаний захищати їх. Діти 
повинні з особливим благоговінням ставитися до матері і поважати її. 
Найменший прояв нешанобливого ставлення або неуваги до матері не 
тільки засуджується оточуючими, а й повинен негайно припинятися. 
Туркмени – високоморальний народ. У своєму ставленні до життя 
вони культивують гостинність, шанування старших, скромність, 
шляхетність, правдивість, чесність, сміливість, душевну щедрість. 
«Шляхетна людина, стверджує туркменське прислів'я, якщо обіцяє, 
обов'язково дотримається свого слова». 

Туркмени високо ставлять поняття честі. «Моя честь – це честь 
моєї родини, мого племені, мого народу», – люблять повторювати вони. У 
туркменів сильно розвинений так званий дух спорідненості. 

Туркмени завжди цінували щирість. «Говори правду, навіть 
якщо вона проти тебе» – говорить народна мудрість. Шануються 
обов’язок  і зобов'язання, засуджуються легковажність і балакучість. 


